

Эксперт-криминалист №3 – 2020

- Абсатаров Роман Рифович, Козлова Елена Лорисовна, Холопова Елена Николаевна, Использование идентификационных систем в раскрытии и расследовании преступлений С. 3-5
- Ильин Николай Николаевич, Проблемы классификации судебных экспертиз С. 6-8

Ильин Николай Николаевич, заведующий кафедрой судебно-экспертной и оперативно-разыскной деятельности Московской академии Следственного комитета Российской Федерации, кандидат юридических наук

Появление новых объектов, видоизменение существующих могут привести к укрупнению рода экспертизы и выделению его в отдельный класс. Каждая область знаний требует их унификации и дифференциации. Анализ литературы показывает, что класс биологических экспертиз представлен в противоречии с пониманием биологии как комплексной науки о живых организмах. В этой связи автором предпринята попытка разграничить и изменить классы судебно-биологических и судебно-медицинских экспертиз. Также в статье нашли отражение авторские наработки, касающиеся классификации транспортно-технических судебных экспертиз.

Ключевые слова: биология, медицина, судебная экспертиза, судебно-биологическая экспертиза, транспортно-технические судебные экспертизы, классификация.

Problems of Forensic Examination Classification

Ilyin Nikolay N., Head of the Department of Forensic Examinations and Criminal Intelligence and Surveillance Operations of the Moscow Academy of the Investigative Committee of the Russian Federation, PhD (Law)

The emergence of new objects and changes in the existing ones may lead to the enlargement of the branch of expertise and its separation into a